КОНТРОЛЬНАЯ  РАБОТА  № 10.

«УМНОЖЕНИЕ  И  ДЕЛЕНИЕ  ДЕСЯТИЧНЫХ  ДРОБЕЙ  НА  НАТУРАЛЬНЫЕ  ЧИСЛА».

В а р и а н т  1.                                          К – 10.

1. Выполните  действия(
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2. Найдите  значение  выражения(
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3. Масса  5  упаковок  пряников  и  3  тортов  5,1 кг.  Какова  масса  1  упаковки  пряников,  если  масса  одного  торта  0,9 кг(
4. Решите  уравнение(
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5. Если  в  некоторой  десятичной  дроби  перенести  запятую  вправо  через  один  знак,  то  она  увеличится  на  23,49.  Найдите  эту  дробь.


В а р и а н т  2.                                      К – 10.

1. Выполните  действия(
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2. Найдите  значение  выражения(
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3. Масса  6  коробок  печенья  и  5  коробок   конфет  6,2 кг.  Какова  масса  1  коробки  конфет, если  масса 1 коробки печенья 0,6 кг(
4. Решите  уравнение(
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5. Если  в  некоторой  десятичной  дроби  перенести  запятую  через  один  знак  влево,  то  она  уменьшится  на  2,25.  Найдите  эту  дробь.
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